

Nota van Inlichtingen 1 – Stichting Vrije Scholen Zuidwest Nederland – Leermiddelen – 2023/1117RN

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bestek				
1.	10	3.4 Duur van de Overeenkomst	In artikel 3.4 geeft u dat alleen de laatste twee optiejaren tweezijdig zijn. Wilt u dit aanpassen zodat alle optiejaren tweezijdig worden gemaakt?	Niet akkoord.
2.	22	7.5 Gunningcriterium	U geeft aan dat de prijs inclusief btw moet worden vermeld. Wilt u dit aanpassen in exclusief btw?	Niet akkoord.
3.	23	7.5 Gunningcriterium	Uw open vraag 2 heeft betrekking op schriften van Mercurius. In de bijgevoegde leermiddelenlijsten staat hierover geen informatie. Wilt u aangeven welke aantallen en omzetten hier in de afgelopen twee jaar voor van toepassing waren zodat we op basis daarvan ons antwoord kunnen opstellen?	Voor VSDH: in kalenderjaar 2023 6200 periodeschriften voor een bedrag van ongeveer € 11.000,- Voor het RSC: tussen de € 26.000 en € 30.000 per schooljaar. Voor Mare: Ongeveer € 12.000,- per schooljaar.
4.	23	7.5 Gunningcriterium	De school maakt veel gebruik van schriften van Mercurius. Om uw vragen hierover goed te kunnen beantwoorden, graag een toelichting: A. Kunt u specificeren om welke schriften het hier gaat? Kunt u zo specifiek mogelijk zijn, bijvoorbeeld door de artikelnummers erbij te vermelden. B. U vraagt deze in het leermiddelenpakket toe te voegen. Kunt u bevestigen dat het hier gaat om door de school bekostigde artikelen?	A. Het gaat hierbij (voor in ieder geval VSDH) om artikelnummers 15110203, 15110103 en 15115007. Voor RSC gaat het om de periodeschriften met de volgende kleuren en artikelnummers: blauw 15110203 rood 15110103 rood 15115005 geel 15120412 groen 15115007 blauw 15115002 groen 15106012 blauw 15106310 oranje 15105102 blauw 15105303 rood 15105305 Voor het Marecollege: 15110102 15110103 15110203 15115002 B. Het gaat om door de school bekostigde artikelen. De schriften dienen in bulkbestellingen aan de school geleverd te worden. De school zorgt zelf voor distributie onder de leerlingen. Dit geldt voor alle scholen, dus ook voor de scholen met een GLF.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
5.	23	7.5 Gunningcriterium	Voor de beantwoording van de open vragen stelt u een paginalimiet van 4 A4. In de beantwoording is het van belang dat er zowel wordt ingegaan op ILF als op GLF. Door uw paginalimiet krijgt u mogelijk minder goed inzicht in het onderscheidend vermogen en de kwaliteit van inschrijvers. Wij vragen om deze reden het aantal pagina's te verruimen met 1 pagina A4, waarmee het totaal uitkomt op 5 pagina's voor de beantwoording van uw vragen. Gaat u hiermee akkoord?	Akkoord.
Bijlage 1a. Programma van Eisen GLF				
6.	1	Eisen t.a.v. bestellingen en leveringen Eis 2: Leermiddelenlijst - Eis 5: Bestellingen en leveringen	Tijdige levering valt en staat met een goede planning. Die stellen wij jaarlijks met de school vast, zoals u dat ook in eis 5 stelt. Een belangrijk moment in deze planning én randvoorwaardelijk voor het tijdig kunnen leveren is het moment waarop de school de definitieve leermiddelenlijsten klaarzet. In de keten is hiervoor de uiterlijke datum van 1 mei afgesproken. Uiteraard begeleiden wij de scholen van a tot z bij dit proces en bewaken wij de planning nauwlettend. Wij zouden het redelijk vinden als u de termijn van 1 mei waarop de leermiddelenlijsten gereed zijn alvast overneemt in het programma van eisen, zoals u ook het moment van levering opneemt in uw eisen (eis 5). Zou u dit willen toevoegen? Eis 2 zou zich hier naar ons inzien goed voor lenen.	Akkoord.
7.	5	Eisen t.a.v. Prijzen en Facturatie Eis 18: Facturatie	Wilt u toevoegen dat de vergoeding voor dienstverlening begin april in rekening kan worden gebracht aangezien de distributeurs het hele jaar hiervoor diensten leveren? In september vindt er dan een verrekening plaats op basis van de definitieve aantallen leerlingen.	Akkoord.
Bijlage 1b. Programma van Eisen ILF				
8.	1	Eisen t.a.v. bestellingen en leveringen Eis 4: Bestel- en beheerportal	Evenals voor GLF vraagt u een bestel- en beheerportal. Dit is voor een ILF ongebruikelijk. De onderdelen, communiceren met het LAS of de ELO en voorraadbeheer, vergen een integratie van systemen van de scholen en van opdrachtnemer. Is dit uw bedoeling? En wilt u, indien ja, nader toelichten hoe de scholen het leermiddelenlijstproces en bestelproces op dit moment ingericht hebben?	Dit is inderdaad niet de bedoeling. Het beheren van het intern leermiddelenfonds gebeurt door fysieke tellingen, die verwerkt worden in Excel en deels in Magister. Secties geven via Excel lijsten aan welke boeken zij willen hebben. Vanuit Magister worden de aantallen leerlingen die bepaalde vakken volgen geteld. Aan de hand daarvan wordt de bestelling bij de leverancier geplaatst. Deze werkwijze kan gehandhaafd blijven.
9.	4	Eisen t.a.v. prijzen en facturatie Eis 13: Facturering en betaling	Wilt u toevoegen dat de vergoeding voor dienstverlening begin april in rekening kan worden gebracht aangezien de distributeurs het hele jaar hiervoor diensten leveren? In september vindt er dan een verrekening plaats op basis van de definitieve aantallen leerlingen.	Akkoord.

Einde Nota van Inlichtingen